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215  

réponses 

118  
réponses en ligne 

97  

réponses sur papier 

51%  
des ménages de la communes 

ont répondu à l’enquête 

L’enquête était disponible du 29/05 /17 au 23/06/17:  
- Version papier dans chaque boîte aux lettres de la commune d’Avernes 
- Version papier en mairie 
- En ligne sur le site de la mairie 
- En ligne sur le site de la Communauté de communes Vexin Centre 
- En ligne sur le site du PNR du Vexin 
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76% 

24% 

  

Oui

Non

33% 

25% 

24% 

18% 
60 ans et plus

45 à 59 ans

30 à 44 ans

Moins de 30 ans

37% 

34% 

18% 

11% 4 personnes et
plus

2 personnes

3 personnes

1 personne

Le profil des répondants :  
 
- Habitants d’Avernes 
- Femmes 
- 60 ans et plus 
- Retraitée  
- 4 personnes et plus 

dans le foyer 
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53% 47% 

 Sexe 

 Profession  

 Habitez-vous Avernes ? 
 Lieu de résidence, autre qu’Avernes 

 La tranche d’âge 

 La taille du foyer 
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63% 
 Quelles sont vos habitudes dans les cafés ? 
 A quel moment de la journée ? 

  

 Dans quelles communes ? 

  

 A quelle fréquence ? 

  

 Pour quelles raisons ? 

  

Les habitudes des 
répondants en terme de 
fréquentation des cafés  :  
 
- 63% fréquentent les 

cafés 
- La moitié y vont 

régulièrement, voire 
très régulièrement 

- Le soir 
- Sur l’agglomération 

Cergy-Pontoise 
- Pour le loisirs et lieux 

de rencontre 
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Evénement AutresAutres : Longuesse, Vauréal, Osny, Courdimanche, Boissy 
l’Ailerie, Drocourt, Eragny, Marines, Menucour, Sagy, … 
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 Que pensez-vous de l’ouverture d’un café à Avernes ? 

favorable ou très favorable 

76% 45% 

31% 

6% 

6% 

5% 
4% 

3% 

Très favorable

Favorable

Pas du tout favorable

Moyennement favorable

Ne se prononce pas

Peu favorable

Sans réponse
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 Quelle serait votre fréquentation pour le futur café à Avernes ?  
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 A quelle fréquence ? 

  

 Votre budget moyen ? 

  

 Les services attendus ? 

  

 A quel moment de la journée ? 

  
Les habitudes des 
répondants en terme 
de fréquentation du 
futur café à Avernes  :  
 
- 40 % le 

fréquenteront 
régulièrement, 
voire très 
régulièrement 

- Le soir 
- Un budget de 

moins de 10 € 
- Services 

complémentaires 
: Relais-colis, 
point-presse, 
soirées à thème 
 
 

30% 

27% 

24% 

10% 

9% 

Régulièrement (au moins
une fois par semaine)

Occasionnellement (au
moins une fois par mois)

Rarement (moins d'une
fois par mois)

Très régulièrement
(plusieurs fois par
semaine)

Jamais

40% 

35% 

22% 

3% 

De 5 à 10 euros

Moins de 5 euros

De 11 à 20 euros

Plus de 20 euros
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92% 

  Quelles sont vos habitudes au restaurant ? 
 A quel moment de la journée ? 

  

 Dans quelles communes ? 

  
 A quelle fréquence ? 

  

 Pour quelles raisons ? 

  

Les habitudes des 
répondants en terme de 
fréquentation des 
restaurants  :  
 
- 92% fréquentent les 

restaurants 
- La moitié de manière 

occasionnelle 
- Majoritairement le 

soir 
- Pour le loisirs / plaisirs 
- Sur l’agglomération 

Cergy-Pontoise 
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 Que pensez-vous de l’ouverture d’un restaurant à Avernes ? 

favorable ou très favorable 

85% 
53% 

32% 

6% 
3% 1% 

5% 

Très favorable

Favorable

Pas du tout
favorable
Moyennement
favorable
Peu favorable

Ne se prononce pas

Autres : restaurants bio, végétarien, produits locaux 
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 Quel type de restaurant? 

  

 Autres activités ? 

  

Autres : restaurants bio, végétarien, produits 
locaux, terrasse, activités culturelles, bar-tapas 

L’avis sur le projet de 
restaurant :  
 
- 85% sont très 

favorables ou 
favorables 

- 85% pour un 
restaurant 
traditionnel 

- Plus de la moitié 
souhaitent des 
soirées à thème et 
des plats à 
emporter 
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 Quelle serait votre fréquentation pour le futur restaurant à 
Avernes ? 

 A quelle fréquence ? 

  

 Votre budget moyen ? 

  

 A quel moment de la semaine ? 

  

La fréquentation du 
futur restaurant à 
Avernes  :  
 
- 47 % le 

fréquenteront 
occasionnellement 

- Les samedis et 
dimanches 

- Le soir 
- Un budget entre 

10€ à 20€ 
 

47% 

30% 

12% 

4% 
3% 4% 

Occasionnellement

Régulièrement

Rarement

Jamais

Très régulièrement

Sans réponse

51% 
37% 

5% 
4% 3% 
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Sans réponse
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 Les propositions des habitants 

 Un restaurant familial : menus adulte et enfant, 
mobilier adapté (chaise-haute) 

 Des menus et prix attractifs pour toute la 
population 

 Une terrasse côté parking 
 Un espace fumeur à l’extérieur 
 Des produits frais, locaux, végétariens 
 Une restauration rapide pour les randonneurs et 

cyclistes 
 Un stationnement vélos 
 Des soirées à thème (finale de foot, apéro-quiz, 

karaoké, soirée littéraire, …) 
 Accepter les tickets restaurants 
 Une livraison à domicile 

 

 Bar / PMU / Presse 
 Dépôt de pain et viennoiseries / pâtisseries 
 Espace de loisirs : jeux de société, fléchettes, babyfoot, 

billard, flipper, juxebox… 
 Créer un esprit Pub 
 Salon de thé (après-midi dancing) 
 Créer un lieu convivial , d’échanges et de partage, un lieu 

intergénérationnel 
 
 

 

 Construire ce projet avec la population => Organiser une réunion d’information auprès de la population 
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 Le résumé 

 215 réponses  => FORTE implication de la population dans ce projet 
 76% habitant à Avernes 
 Représente 51% des ménages d’Avernes 

 Les habitudes aujourd’hui 
 63% des répondants consomment  dans les cafés 

(agglomération de Cergy-Pontoise, Vigny) 
 1/2 y vont régulièrement, voire très régulièrement 
 Les raisons : le loisirs et lieu de rencontre  

 
  Avis sur le projet  

 76% sont favorable au projet, voire très favorable 
 plus de la moitié souhaitent un point presse et un 

relai-colis 
 Ils attendent un lieu convivial intergénérationnel, 

lieu d’échanges et de partage, un espace culturel et 
de loisirs 
 

 Leur futures habitudes de consommation 
 30% d’entre eux iront régulièrement 
 En 2ème partie de la journée : après-midi et soir 
 Les ¾ auront un budget de moins de 10€  

 

 Les habitudes aujourd’hui 
 92% des répondants vont au restaurant aujourd’hui 
 Plus de la moitié y vont occasionnellement 
 Le soir, pour le plaisir 
 Sur l’agglomération de Cergy-Pontoise et Magny-en-

Vexin  
  
  Avis sur le projet  

 85% sont favorable ou très favorable au projet 
 85% souhaitent un restaurant traditionnel (produits 

frais, locaux et bio) 
 Complété par des soirées à thème et des plats à 

emporter 
 Ils attendent un restaurant familial avec une terrasse 

 
 Leur futures habitudes de consommation 

 47% iront occasionnellement mais 30% de manière 
régulière 

 Les vendredis et samedis soirs 
 Un budget moyen entre 10€ et 20€ 

 
 

 


